

即時發佈



## 建行(亞洲)捐贈防疫物資助基層家庭抗疫

香港 – 2022年2月28日 – 中國建設銀行(亞洲)(「建行(亞洲)」)昨日(27日)宣佈，向九龍東地區基層家庭捐贈總值30萬港元的防疫物資，與基層家庭攜手面對新冠肺炎疫情的挑戰。同時，建行(亞洲)亦開展了「員工眾籌抗疫獻關懷」活動，鼓勵員工與公司一起凝心聚力、守望相助，在社會急需支援的關頭為香港抗疫積極貢獻力量。

香港第五波新冠肺炎疫情嚴峻，社會經濟民生嚴重受創。基層市民的防疫物資短缺，建行(亞洲)緊急捐出總值30萬港元的防疫物資，為九龍東地區包括觀塘、藍田、油塘和秀茂坪等地的長者和低收入人士提供防疫包，送上新冠病毒快速檢測套裝、防疫口罩及消毒清潔用品等必需品，幫助基層家庭抵禦疫情，共渡時艱。在公司內部開展的「員工眾籌抗疫獻關懷」活動中，建行(亞洲)員工慷慨解囊，短時間內籌集3萬港元善款購買防疫物資，進一步幫助九龍東地區前線的清潔工人和保安人員提高防疫能力，減少感染風險。

建行(亞洲)表示，目前香港抗疫面臨前所未有的考驗，作為紮根香港百十載的金融企業，建行(亞洲)一直實踐企業公民責任的使命，除了在金融服務上積極支援企業及個人客戶，更致力在香港社區傳遞溫暖與關懷的正能量。疫症無情，人間有愛，希望在社會各界的共同努力下，香港早日戰勝疫情。



圖片說明：建行(亞洲)副行長郭志鵬先生(左圖左)代表建行集團向地區代表捐贈「建行(亞洲)愛心防疫包」，由民建聯主席李慧琼女士(左圖右)及工聯會副主席謝愛紅女士(右圖右)代表區內基層家庭接收。



圖片說明：疫情嚴峻，基層抗疫物資短缺，建行(亞洲)緊急捐出總值30萬港元的防疫物資，幫助九龍東地區基層家庭抵禦疫情，共渡時艱。

- 完 -

### **關於中國建設銀行(亞洲)股份有限公司**

中國建設銀行(亞洲)股份有限公司為中國建設銀行股份有限公司於香港地區的全功能綜合性商業銀行服務平台。建行(亞洲)提供多元化的銀行產品和服務，包括個人銀行服務、商業銀行服務、企業銀行服務、私人銀行服務、金融市場業務和跨境金融服務等。

更多有關建行(亞洲)之詳情，請瀏覽[www.asia.ccb.com](http://www.asia.ccb.com)。